HanmeHoBaHuMe napameTpa

CocrtaB npubopa

MHM-28,5- | MHM-28,5-| CMo220- :
10 20 1000 | ©MT-500
HomwuHanbHoe BbixogHoe HanpsxeHue (UHOMUH.)B (npu IHarpys.= [HOMWH.1 HanpskeHun nutandus (Unut.)
230 B), B 28,5 28,5 230 230
TOYHOCTb YCTAHOBKW BbIXOAHOrO HanpsxeHus (UsbIX.) npu IHarpy3.= IHOMUH. 1 HanpskeHun nutaHns 230 +1,0
B, % He 6ornee
CymmapHasi HecTabunbHOCTb BbIXOAHOrO HanpskeHus, % He 6onee +35 +5,0
HectabunbHocTb UBbIX. MPU NAaBHOM M3MEHEHUW BXOLHOMO HANpPshKeHUs npu IHarpys.= IHOMUH. 1 +0,6 +25 +0,5
HanpshkeHnn nutanus ot 175 go 320 B, % He Gonee
HectabunbHocTb UBbIX. Mpn n3ameHeHnn Toka Harpy3ku oT 0,1 IHOMUH. 40 IHOMUH. NpK HaMPSKEHWM +14 +15 +29
nutaHusa 230 B, % He Gonee - - -7
TemnepaTypHasi HecTabunbHOCTb UBbIX. Npy HanpsbkeHun nutaHna 230 B 1 Toke Harpysku IHOMUH., %, He +15 +10 +16
Gonee - - -
* *%
HoMuHanbHbIM TOK Harpy3ku (IHOMUH.), A, He Gonee 9,5 19,0 435 1.6
Mynbcaumsa UBbIX. OT N1ka 4o nmka npu IHar.= I[Hom. n Unut= 230B, MB He Gonee 540 540 ) )
O dekTmBHOE 3Ha4YeHme nynbcaumm UBbix npu IHarpy3.= IHOMUH. n Unut.= 230 B, 20 20 - -
mMB, He Bonee
KoadhpmumMeHT HENMHENHbIX nckaxkeHnn UBbIX. npu IHarpy3.= IHOMuH. n Unnt.= 230 B, %, He Gonee - i 5.0 5.0
i 400 50
YacToTa BbIXOOHOro HanpsikeHus npu IHarpys.= [HomuH. n Unut.= 230 B, 'y - (1 asza) | (3 dasbl)
i 2,0 +20
OTKINNOHEHNE YaCTOThbl BbIXOAHOIO HanpsieHus npu IHar.= I[Hom. n Unut= 230B, 'y, He Gonee - (1 cpaza) (3_qaé3a)
- 0,8
KoadhdhULmMeHT MOLLHOCTN Harpy3kn, He MeHee - 0,8
KN4 npu IHarpy3.= IHOMWH. 1 Unut.= 230 B, %, He MeHee 80
MakcrmanbHasi BbIXogHasi MOLLHOCTL (B TedeHue 30 MuH.), BT, He Gonee 310 =80 ) )
MoLuHocTb B pexxume nycka (B TedeHne 1 c), Bt - 855 - -




Tok cpabaTbiBaHMs CXeMbl 3aLLUTbI OT Neperpysku no Toky n K3 no Bbixoay, A

12...15

30...32 52..5,7 18..2,0

[unanasoH Cpa6aTbIBaHVIFI CXeMbl 3aLUnTbl OT NMpeBbILUEHNA Usblix., B

32..34

253...265 |256...268

[wnana3soH pabounx Temnepartyp, °C

-10...+55

Macca npnbopa nutaHus, kr, He 6onee

230

MpumevaHue

* KOCMHYC  Harpy3ku ¢ akTUBHbIM CONPOTUBIIEHNEM U UHOYKTUBHOCTLIO — He MeHee 0,8. Mpu paboTe Ha BbINPSAMUTENL C eMKOCTHON peakument ( C=2000

MK®D), HOMUHanNbHbIV TOK Harpy3kn — He Bornee 2,3 A.

** KOCMHYC ( Harpy3ku ¢ akTMBHbIM COMPOTUBIIEHNEM U MHOYKTUBHOCTLIO — He MeHee 0,45. Mpu paboTe Ha BbINPAMUTENb C EMKOCTHOW peakument (C=2000

MKD), TOK Harpy3ku He 6onee 1,6 A, 3Ha4eHne BbIXOQHOro HanpskeHus UHOMUH. = 5 %.

lMpumep 3anucu npu 3akase u 8 KOHCMPYKMOPCKOU OOKyMeHmayuu:

lpubop 8 JIPEN.436739.001 JIPEN.436739.001 TY




